
Postup priradenia zadaní záverečných prác - pre pedagógov 
 

Po schválení tém bakalárskych a diplomových prác prorektorom pre vzdelávanie zamestnanci 

oddelenia vysokoškolského vzdelávania nahodia schválené témy/zadania do systému MAIS. 

Ku každej nastavia stupeň štúdia a študijný program, pre je ktorý je daná téma/zadanie 

určená. 

 

Zároveň nastavia ako dlho má byť téma/zadanie viditeľné pre študentov a ako dlho si ho 

môžu vyberať. 

 

Pedagóg po prihlásení cez menu Agenda pedagóga – Zadania záverečných prác vidí 

nasledujúcu obrazovku, keďže má prednastavenú katedru na ktorej pôsobí. 

 

 
  



V prípade potreby, je možné zmeniť filter buď na „Všetky moje zadania“, alebo si vyberať 

„Všetky zadania“ a uviesť Pracovisko garantujúce ZP. V takom prípade uvidí všetky 

zadanie vybranej katedry. 

 

 

 
 

  



Filtre sa dajú rôzne nastaviť, je možné vidieť len nepriradené zadania, len priradené, alebo 

všetky zadania. Filtrovať sa dá aj podľa priezviska vedúceho, oponenta, druhu záverečnej 

práce ... 

 

 

 
 

Po zakliknutí možnosti „Zobraziť požiadavky študentov o zadanie“ a kliknutí na „Hľadaj“ 

sa v prehľade budú zobrazovať aj tieto požiadavky. 

 

 

 
 

Študenti si v stanovenom termíne vo svojom rozhraní vyberú témy/zadania, o ktoré majú 

záujem. Nie je možné vybrať si tému z iného študijného programu. Je možné vybrať si len 

z tém/zadaní, ktoré sú v stave „Vypísané nepriradené“ označené zelenou. Študent má 

možnosť si vybrať aj viac ako jednu tému/zadanie. 

 

Pedagóg má možnosť upravovať zadanie kliknutím na „ceruzku“. Iba vedúci práce má 

svojom zadaní „ceruzku“, čiže ho môže meniť a upravovať. Ostatné zadania môže len 

prehliadať cez „lupu“. 

 

 
 

Pedagóg má možnosť pozrieť si  priamo v zadaní jednotlivých záverečných prác (nielen 

v prehľade), ktorí študenti majú o danú tému/zadanie záujem a následne priradiť zadanie 

študentovi. 

 



 

Záleží na internej dohode danej katedry, ako budú postupovať v prípade, že sa na dané 

zadanie sa prihlási viac študentov. 

Ak sa má o tému záujem viac študentov, pedagóg to vidí nasledovne 

 
 

Pedagóg vyberie študenta, ktorému pridelí zadanie kliknutím na „Priraď zadanie zvolenému 

študentovi“ 
 

 
 

 

 

 

 

 



Následne je potrebné požiadavku schváliť kliknutím na „Schváľ“ 

 

 
 

A nezabudnúť potvrdiť prostredníctvom „Zapíš a späť“ v hornej časti obrazovky 

 

 
 

V prehľade sa priradenie zadania študentovi prejaví nasledovne 

 

 
 

Zadanie zmenilo stav už je vedené ako „Vypísané – priradené“ červenou farbou. 

V tomto prípade študentka Ema má zadanie priradené a je označená zelenou fajkou. Ostatní 

študenti, ktorí mali o zadanie záujem, sú označení červenou. V prípade ďalšieho zadania, 

o ktoré mala daná študentka záujem, tam už je označená sivou, ako neaktívna, keďže nemôže 

mať priradené viac ako jedno zadanie. 

 

 

 



Ani pedagóg ju už nemá možnosť znovu priradiť k inému zadaniu. 

 

 
 

V prípade, že sa pedagóg rozhodne zmeniť svoje rozhodnutie a priradiť zadanie inému 

študentovi, vyberie dané zadanie a klikne na „Uvoľni zadanie“. 

 
 

Potvrdiť kliknutím na „Uvoľni“, 

 

 
 

 

a nezabudnúť potvrdiť prostredníctvom Zapíš a späť v hornej časti obrazovky 

 

 
 



Pedagóg má možnosť priradiť zadanie aj takému študentovi, ktorý si v svojom študentskom 

rozhraní nevybral žiadne zadanie. 

 

Pedagóg vyberie dané zadanie, v časti Priradenie zadania študentovi, klikne na „Zvoľ 

študenta“, 

 

 
 

a vyberie zo zoznamu študentov, ktorí ešte nemajú priradené žiadne zadanie, 

 

 
 

zvolí vybraného študenta a potvrdí. 

 

Nezabudnúť potvrdiť prostredníctvom „Zapíš a späť v hornej časti obrazovky 

 

 


